
Οδηγίες έναρξης εξ' αποστάσεως ασύγχρονης  εκπαίδευσης 

Αγαπητέ γονέα/κηδεμόνα μαθητή/μαθήτριας του 4ου Γυμνασίου Ασπροπύργου, 

λόγω της διακοπής των μαθημάτων, οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας προκειμένου να 
βρίσκονται κοντά στους μαθητές τους, είναι έτοιμοι και  ξεκινούν την προσπάθεια τής από απόστασης 
εκπαίδευσής . Σκοπός της δεν είναι η απόκτηση νέων γνώσεων, αλλά η διατήρηση της επαφής των 
μαθητών με το εκάστοτε γνωστικό αντικείμενο. 

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας έχουν αναρτήσει μαθήματα και εργασίες στο Πανελλήνιο 
Σχολικό Δίκτυο αξιοποιώντας τις υπάρχουσες πλατφόρμες ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης. 

Οι ενέργειες που πρέπει να κάνουνοι μαθητές, για να μπορούν να έρθουν σε επαφή με το 
υπάρχον αναρτημένο  υλικό  είναι οι ακόλουθες: 

1. Εισέρχονται στην ιστοσελίδα: https://eclass.sch.gr/ 
2. Ακολουθούν την διαδρομή Αναζήτηση μαθημάτων → Νομός Αττικής – Δυτική  

Αττική →Δευτεροβάθμια εκπαίδευση→ 4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ. 
3. Επιλέγουν τα μαθήματα που αφορούν τις τάξεις τους, εφόσον έχουν ανοικτή πρόσβαση (ανοικτό 

λουκέτο , δεξιά στην οθόνη) και μπορούν να έρθουν σε επαφή με τις εκάστοτε πληροφορίες. 

   
 

 
Αν το μάθημα δεν έχει ανοικτή πρόσβαση (κλειστό λουκέτο, δεξιά στην οθόνη) ή χρειάζεται να 
ανεβάσουν εργασίες τότε οι μαθητές πρέπει να συνδεθούν με τον λογαριασμό του Πανελλήνιου 
σχολικού Δικτύου, χρησιμοποιώντας τους κωδικούς που έχουν αποκτήσει. 

 

   
Επίσης μόνο με την χρήση των κωδικών σας μπορείτε να συνδεθείτε και στην ιστοσελίδα: 
https://auth.e-me.edu.gr/ όπου κάποιοι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας έχουν αναρτήσει τα 
μαθήματα τους (π.χ. η Ιστορία της Β΄ τάξης ). 
 

 

*Τέλος να σας ενημερώσω ότι στο utube – YouTube, με το οποίο σχεδόν  όλα τα παιδιά είναι εξοικειωμένα,   υπάρχουν πολλά 

βίντεο που διδάσκουν βήμα-βήμα τη λειτουργία αυτών των πλατφορμών,της εξ αποστάσεως ασύγχρονης εκπαίδευσης, αν και 

πιστεύω ότι  είναι εύκολες στην περιήγησή τους .   

 

Η Ομάδα Υποστήριξης 

Χατζηδημητρίου Δημήτρης 

Βούλγαρη Ευδοξία 

Λιάμης Θεόδωρος 

https://eclass.sch.gr/
https://auth.e-me.edu.gr/
https://eclass.sch.gr/modules/auth/listfaculte.php

